

总书记和人民心贴心

“我们对今后的美好生活更有信心”

习近平总书记2015年1月19日在云南省鲁甸县龙头山镇甘家寨地震受灾群众异地过渡安置点考察，来到受灾群众邹体富和甘正芬老两口住的帐篷。近日，新华社记者回访了甘正芬。

【情景回放】

习近平总书记来的那天，正是中午。在甘正芬家的帐篷前，总书记握着甘正芬和她老伴的手，向他们问好，随后走进帐篷，拉着他们一起坐在简易的床铺上问起情况。甘正芬老伴的手还带着伤，习近平总书记轻轻扶着他的胳膊。

从吃饭、补助到收入，总书记问

得十分仔细。一边说着话，一边还摸了摸棉被，问“暖和不暖和”。

和老两口告别时，习近平总书记嘱咐说，“对今后的美好生活要充满信心”。

【甘正芬心声】

地震发生时，我正在山上采花椒，一下子就滑到山下的河谷，石块和泥土埋到了胸口。所幸的是我被救了出来，可房子震垮了，什么都没了。

政府安排我们住进了临时安置点的帐篷，给我们送来了棉被和电热毯。

那天，总书记接连走进5个帐篷看望大家，我家是第二户。以前只在电视上看到过总书记，从没想过他会

跑这么远来看我们。帐篷很小，总书记就坐在我和老伴中间，还扶着我老伴的胳膊。

那时候我一想起地震的事就难过，整个人瘦了快20斤，脑袋一直是蒙的。总书记问的都是我们的困难，每句话都说到我心里去，很暖和。总书记离开我们家的帐篷时，我的眼泪止不住地流下来。我感到：总书记来了，我们真的有主心骨了！

后来，我们每户受灾群众都领到了相应的补助，还有贷款支持。几个月后，80多户人都搬进了新盖的小白楼。

我老伴把总书记来看望我们的照片，挂到了客厅正中的墙上，看到这张照片我就觉得生活更有盼头。

(新华社昆明4月14日电)

李克强对防汛抗旱工作作出重要批示强调 坚决防范应对重大洪涝灾害 确保人民群众生命财产安全

新华社北京4月14日电 中共中央政治局常委、国务院总理李克强日前对防汛抗旱工作作出重要指示。批示指出：防汛抗旱事关经济社会发展和安全稳定大局，在今年复杂严峻的国际国内环境下尤为重要。当前我国已进入汛期，必须丝毫不能松懈地做好防汛抗旱工作。各地区各有关部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻党中央、国务院决策部署，坚持人民至上、生命至上，统筹发展和安全，立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾，以更

高标准、更严要求、更实举措抓好各项工作。坚持以防为主、防抗救相结合，全面压实各方责任，抓紧完善预案，加强监测预警，提升响应水平，保证抢险物资充足到位，加快补齐基础设施和基层应急能力短板。树牢底线思维，狠抓风险隐患排查整治，突出抓好城市洪涝、山洪、台风等防御，必要时及时组织人员转移避险。国家防总、各流域防总和省级防指要加强统筹协调，进一步完善指挥体系和协调联动机制，坚决防范应对重大洪涝灾害，确保人民群众生命财产安全，以实际行

动迎接党的二十大胜利召开。

国务委员、国家防汛抗旱总指挥部总指挥王勇4月14日出席全国防汛抗旱工作电视电话会议并讲话。他强调，要深入贯彻习近平总书记关于防汛抗旱和防灾减灾救灾工作的重要指示精神，落实李克强总理批示要求，按照党中央、国务院决策部署，把确保人民群众生命财产安全放在第一位，强化组织领导，周密部署安排，扎实做好防汛备汛各项工作，严密防范应对各类水旱灾害，为党的二十大胜利召开营造安全稳定环境。

王勇指出，当前全国各地正在陆续

入汛，各地区各方面要立足防大汛、抗大旱、抢大险、救大灾，逐级压实压牢责任，狠抓措施落实落地。要强化各类灾害性天气监测预警和会商研判，紧盯江河洪水、城市内涝和山洪、台风等重大风险，深入排查整治各类隐患，抓紧完善应急预案，加强实战化演练，及时果断转移受威胁群众，尽最大努力防范人员伤亡和灾害损失。要进一步健全防汛抗旱体制机制，加快补齐防洪排涝工程设施短板弱项，统筹做好抗旱保供水工作，提升基层应急处突能力，全力确保安全度汛。

《新时代基础教育强师计划》印发

新华社北京4月14日电 记者14日从教育部了解到，教育部等八部门日前联合印发《新时代基础教育强师计划》，明确涵盖提升教师能力素质、推动优质师资均衡、加强教师教育体系建设、深化管理综合改革等方面15条措施，进一步加强基础教育教师队伍建设。

教育部教师工作司司长任友群在当天举行的新闻发布会上介绍，基础教育在国民教育体系中处于

基础性、先导性地位。我国现有基础教育教师1586万名，占专任教师总数的86%。

据介绍，近年来，国家持续加大对师范教育的投入力度，目前有215所师范院校、500多所非师范院校参与教师培养，基本形成中国特色教师教育体系。但师范院校的办学水平、保障水平仍待加强，办学条件有待改善。

为此，计划提出，重点支持建设

一批国家师范教育基地，构建师范院校为主体、高水平综合大学参与、教师发展机构为纽带、优质中小学为实践基地的开放、协同、联动的现代教师教育体系。实施中西部欠发达地区优秀教师定向培养计划。

计划明确，严把教师入口关，全面推开中小学教师资格考试和定期注册制度改革。

落实教育评价改革要求，严格落实师德师风第一标准。深化职称改革，实行分类评价，出台完善中小学岗位设置管理的指导意见。绩效工资分配向班主任、教育教学效果突出的一线教师、从事特殊教育随班就读工作的教师倾斜。

在教师工资待遇保障方面，计划提出，加大经费保障力度，切实解决拖欠义务教育教师工资和欠缴社会保险费、职业年金、住房公积金等问题。着力提高乡村教师地位待遇，形成“学校越边远、条件越艰苦、从教时间越长、教师待遇越高”的格局。

记者见到杨应政时，他正在学校教学车间里，手把手教授学生如何做好规定角度的钢管煨弯工艺。这位才23岁的教师看起来与学生相差不大，却以他精湛的技艺令学生们折服。

杨应政在浙江湖州安吉的农村，他的父母希望他考上重点高中，而后考上大学成为城市“白领”。然而，那年中考，杨应政的分数只够念普通高中。在人生的十字路口，他决定走职业教育这条路，进入了安吉技师学院。

“这跟我的家庭有关系，我的父亲在当地开了一家家电维修的小店，从小我就接触到各种各样的电机设备，喜欢动手，对于一些元器件或者一些设备比较感兴趣。”杨应政说。

学校老师看到杨应政很喜欢钻研，又很有上进心，选拔他参加学校的技能队。“当接触到‘管道与制暖’项目后，我发现这是个全新的领域，勾起了我的好奇心，想攻克这里面的技术难关。”

这个项目上手虽容易，但对精度要求很高。例如管道搭建的精度误差不超过2毫米、水平垂直度误差为0.5度。杨应政举例说：“钢管焊接工艺需

要操作者在火焰烧钢管的同时进行温度把控，但钢管在软钎焊的时候钎料有毛细作用，把控难度很大；钢管煨弯工艺需要把角度误差控制在1度以内，但不锈钢材质硬，会有很大的回弹量。”

因此，每个操作都需要他无数次的重复训练，付出常人无法想象的辛苦和努力。通过训练，杨应政在技能训练队中脱颖而出。

成长的道路并非一帆风顺。他在参加第44届世界技能大赛全国五进二的选拔比赛中出现失误，无缘进入下一轮的国家集训队。但他没有放弃，当被告知有机会冲击第45届世界技能大赛时，他毫不犹豫决定再试身手。

备战的日子，十分辛苦。“尤其是看到周边同学朋友丰富多彩的生活，而自己每天在训练场地里默默地付出，会有失落感。但是拿到一定的成绩后，确实也是对自己长时间努力的回应。”杨应政说。之后，他获得“全国技术能手”“全国青年岗位能手”荣誉称号。

曾经杭州有一家企业想高薪聘请杨应政，但他却毅然选择了在母校任教。

“我更希望回学校接触最前沿的技术，将自己的技能和参加比赛的心得经验传递给学生。”杨应政这样给自己定位。

如今，杨应政每天工作忙碌而充

实，除了在安吉技师学院为学生授课，他还在校内的世界技能大赛“管道与制暖”项目国家集训基地指导学生训练。

“职业教育近年来发展非常迅

速。”杨应政说，“通过我自身这个例子，也改变了周围很多人对于职业教育的看法，毕竟三百六十行行行出状元。”

(新华社杭州4月14日电)



4月14日，南京市公安局建邺分局沙洲派出所民警王舒馨在辖区内一所小学为同学们进行国家安全教育宣传活动。

在第七个“全民国家安全教育日”即将来临之际，各地开展形式多样的主题宣传教育活动，提高人们的国家安全意识。

■新华社发

拍卖公告

受委托，我公司定于2022年4月28日9时30分至10时30分在衡阳市公共资源交易中心2楼电子竞价大厅对下列标的物进行公开拍卖：

1.石鼓区商业新村144号305室；
2.珠晖区公安分局站前派出所所属土地使用权及地面建构建筑物；
3.珠晖区公安分局广东路派出所所属土地使用权及地面建构建筑物。

有意竞买者，请于规定时间内凭竞买保证金、履约保证金交款凭证及有效证件办理竞买登记手续，详细情况请登录衡阳市公共资源交易中心网站查询，未尽事宜详见拍卖资料。

展示地点：标的物所在地 联系电话：13973459911(邹)
湖南开云拍卖有限公司

公 告

近年来，衡阳市交通运输执法部门在道路交通执法检查中查扣了湘DT9385等24台违规车辆，车辆当事人均未在法定期限内到衡阳市交通运输综合行政执法支队接受处理，现依法登报公告，限被查扣的机动车驾驶员、所有人或者管理人自公告之日起10日内到衡阳市交通运输综合行政执法支队接受处理，逾期仍不前来接受处理的，我支队将申请对有关车辆予以报废。

查询相关车辆信息请登录衡阳市交通运输局官

网 (<http://jtysj.hengyang.gov.cn/>)

衡阳市交通运输综合行政执法支队

2022年4月14日

下列表件 声明作废

1.衡阳市交通运输局发给谢先秋、杨富生湘衡阳机0339的船舶营运证，编号为湘衡SN(2021)0012。

2.衡阳创富房地产开发有限公司开给肖富生的收据原件共3份，编号为17047941、17040917和17041140。

3.衡南县冠市镇中心卫生院发给王明轩的出生医学证明，编号为P4308304647。

4.湖南城建职业技术学院(原湖南省建材工业学校)发给王小东的毕业证，编号为95003。

5.衡阳市人民政府发给杨龙的湖南省行政执法证(有效期至2021年12月)，编号为湘04042400073。

声 明

马紫涵(身份证号码为430406199311240521)名下2013年办理的身份证件(地址：北京市东城区东棉花胡同39号，有效期限2013年4月1日至2023年4月1日)已遗失，特声明该证件作废。

声明人：马紫涵

2022年4月15日

计划检修停电预告

1.2022年4月22日预计时间8:00—19:00, 110kV光辉变10kV光永A线(湖南省衡阳市蒸湘区明兴翰苑公司、明兴房地步步高商业楼)停电检修(停电原因：检修)。

2.2022年4月22日预计时间8:00—18:00, 110kV光永I母开闭所10kV永泉线衡中心凤凰北街分支箱#301断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区衡阳市智科电气有限公司、中医院、民政局办公区、民政局家属区、湖南泽宸房地产开发有限公司、衡阳福目科技有限公司)停电检修(停电原因：检修)。

3.2022年4月22日预计时间8:00—19:00, 10kV永安I母

芙蓉路#2环网柜#305断路器后段线路(湖南省衡阳市蒸湘区衡阳雁翔置业有限公司)停电检修(停电原因：检修)。

4.2022年4月22日预计时间7:30—11:30, 110kV清水变10kV清枫A线水口山分支线#008—3杆配变(湖南省衡阳市石鼓区邹酒铺3住宅区)停电检修(停电原因：检修)。

5.2022年4月22日预计时间14:30—17:30, 10kV清联III线清水#3开闭所10kV清塔线林专支线#012杆配变(湖南省衡阳市石鼓区观音塘组)停电检修(停电原因：检修)。

6.2022年4月27日预计时间8:00—21:00, 110kV雁峰变10kV雁半线#006杆断路器后段线路(湖南省衡阳市雁峰区高兴三组锦绣山庄小区、花岗岩住宅区、光明路、罐头住宅区、衡阳市蒸阳投资有限公司、华强电器公司、湖南省核工业地质局三0六大队、高兴3组、高兴四组市场楼、湘核林语小区、衡阳富晟置业有限公司、李先福住宅区、御笔华章一期房区、党校)停电检修(停电原因：检修)。

7.2022年4月27日预计时间7:30—18:30, 10kV罗家湾开闭所10kV湛罗线#077/8杆配变(湖南省衡阳市石鼓区张老屋2住宅区)停电检修(停电原因：检修)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息，您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。

国网衡阳供电公司
2022年4月15日